

全市新增50家就业见习基地

符合条件企事业单位即可申报

□晚报记者 辛晓青 实习记者 宋华

今年全市拟新增50家优秀企事业单位作为全市高校毕业生就业见习基地,即日起,凡符合条件的用人单位可向郑州市就业办申报。

高校毕业生就业见习制度实施以来,已经选定81家企事业单位成为基地,提供了近4000个见习岗位,今年在此基础上,计划新增50家高校毕业生就业见习基地,凡符合条件的用人

单位都有机会参与。

申请郑州市高校毕业生就业见习基地的用人单位,需满足规模较大、效益较好、管理规范、具有较高专业技术水平条件,企事业单位不限。见习基地挂牌期限一般确定为3年。3年期满,经考核合格,可继续挂牌。凡被列入就业见习基地的用人单位,其招用的毕业生见习期内,均由政府财政按每人每月200元的标准予以补贴。

有意申报的单位可与郑州市人力资源和社会保障局就业促进办公室联系(咨询电话:67186623、67185361)。

同时,已在我市办理报到手续的未就业专科及以上学历毕业生,均可携带毕业证、报到证、身份证、见习申请表(可到郑州毕业生就业服务网下载),到市人力资源和社会保障局办事大厅21号窗口(陇海西路169号人才大厦2楼)报名申请参加就业见习。

跑啥? 避震演练

明天是第二个“5·12防震减灾日”。昨日,在商城路的管城区回民二小,管城区红十字会联合郑州市第一人民医院为1500名小学生上了一堂特殊的地震急救培训课。

培训课的课堂设在教学楼前,救护人员用讲解和现场演示相结合的方式,为小学生们重点讲解了防震减灾、烧伤、溺水、手足口病等应急自救的常识。

图为听到警报声后同学有序向安全地带转移。

晚报记者 李丽君
实习生 卢瑜/文
晚报记者 常亮/图



开通会展1号公交线 送您逛教育服务大会

□晚报记者 张华 通讯员 周存学

5月13日至16日在郑州国际会展中心将举办第二届郑州教育服务大会。其间郑州公交总公司开通会展1号线,运行路线为:紫荆山、国际饭店、金水路东明路站、金水路未来路站、金水路民航路站、金水立交、会展中心(7路终点站);发车地点为紫荆山东桥下;运营时间为8:00-18:00。

此外,由市区开往会展中心的26路、206路、7路、B16路、B19路、916快线等公交线路将根据客流变化加密发车班次,确保广大市民出行需求。

陇海路以南航海路以北 部分区域今天停气

□晚报记者 张华

因配合施工改造,郑州华润燃气有限公司将于5月11日22时至5月12日6时,对陇海路以南、航海路以北、伏牛路以东、工人路以西区域进行停气作业。

此次停气主要影响武警支队食堂、世纪联华、力源宾馆、轻工学校食堂、技工学校食堂、国土局食堂、市七院锅炉、中原国税局食堂、电业局小区、龙源小区、万福花园、4057家属院、政法委家属院、税务局家属院、中原区工商分局家属院、农业局家属院、武警支队家属院、丽阳天下、水务局家属院、国土局家属院、六治家属院、文隆小区、桐淮小学、荥阳二建、七院家属院、轻工学校家属院、技校家属院、计生委家属院、技术监督局家属院、市直机关家属院、金桐小区、中原区国土局家属院、高新开发区家属院、启福华都、地方公路局家属院、水利局家属院、服装研究所家属院、民政局家属院等6000余户用户。

科技前沿

专家指出：失眠治不好 痴呆来得早

失眠者患心脏病、糖尿病、高血压、猝死概率是正常人5-7倍,最新医学研究表明,失眠还会提前引发老年痴呆,据英国皇家医院对200例痴呆病人研究表明,80%有三年以上失眠病史,失眠患者患痴呆的年龄比不失眠患者提前6-10年。专家惊呼:康复失眠的产品终于来了!既有效果,又能避免安眠药的依赖和副作用,这是失眠者梦寐以求的好产品。

我国首批针对失眠的专用药物——枣仁安神颗粒,针对人体脾肾两虚,气血虚弱的生理特点,通过补肾健脾,安神益气,养血活血等功效,促进气血循环,解决脾弱肾

衰、气血枯滞的源头问题,将人体紊乱的生物钟调节正常,它从根本上消除脑神经损害,人睡快、睡得香,晨起头脑清新、心不慌、胸不闷,没有依赖性,经临床证明:

- 一、轻度失眠者,晚饭后只需一袋,轻松入睡,香甜无梦。
- 二、中度失眠者,只需1周期,睡得香,白天精神好,不焦虑、不烦躁。
- 三、重度失眠者,服用2周期,睡够7小时,因失眠引起的眼花耳鸣、烦躁,记忆力差等症状消失,有效治愈失眠。
- 四、严重失眠者,每晚睡眠少于3小时,晚饭后服用可入睡,3-4周期后因失

眠而引起的面色无光,皮肤干燥及血压偏高等症状消失,严重者可逐渐减量,一般患者可停药。

强生牌枣仁颗粒适用人群:入睡困难、易醒、多梦、睡眠时间短、顽固失眠、焦虑、易激动、抑郁、早衰、内分泌失调,醒后头晕、萎靡不振,记忆力差、面色无光,皮肤干燥及高血压、糖尿病、心脑血管疾病引起的失眠。

枣仁安神颗粒河南的咨询热线是: 400-633-0506 (手机,小灵通,固话均可市话拨打!) 特约经销: 郑州百货大楼一楼医药部

我国新一代外用长效降压药

隆重推出——我省为首批试点推广 百万高血压患者将受益

国家食品药品监督管理局日前批准了新一代长效、外用降压药乐行控释降压贴(可乐定控释贴,国药准字H11022508),并已经纳入《国家基本用药目录》,开始全国普及推广。中国高血压联盟主席刘力生教授指出,高血压在世界上仍无法治愈,患者需要终身服药。其危害主要有:第一血压控制不稳引发心脑血管意外,第二年吃药的副作用。

常规降压药多数早晨服用,半个小时开始起效,2个小时血药浓度达到峰值,降压效果达到最佳,4个小时左右血药浓度开始逐渐下降,血压也会随着逐渐升高,凌晨时血压达到峰值,医学上称为“峰谷”现象。这也是心脑血管病大多在凌晨2点到6点之间突发的原因,如何长效控压也一直是医学研究的方向。另外,口服降压药进入体内要经过肝肾代谢,造成肝肾的损伤,出现浮肿、眩晕、口干、心

悸、失眠等症状。

乐行降压贴是将特效降压药可乐定利用TTS技术,通过皮肤直接作用到中枢神经系统,调节血压。TTS技术的中文直译名叫做透皮控释技术,是继口服、注射外第三代药物剂型,不需口服,只需贴在耳后或皮肤较薄处,就能使药物有效成分在7天的时间里均匀释放,让血液中的药物浓度总是维持在一个固定的水平上,是高血压理想的药物剂型。在我国只有北京克莱斯瑞药业掌握此项技术,并获得了两项国家专利(专利号ZL93106830.4, ZL95102854.5)。

- 乐行控释降压贴有三大优点:
1. 安全。不用吃药安全无害。
 2. 非常的方便。只需轻轻一贴,无需每天服药。
 3. 长效隐压。一贴顶7天,天天血压正常,预防突发心脑血管意外。

乐行降压贴经销地址:(非以下地址购买概不负责)
郑州:郑州百货大楼一楼医药部,亚细亚医药部(负2楼)、福康医药超市(花园路黄河路)、仲禧堂大药房(文化路国基路口南50米路东)、东风路世纪联华(西门医药部)、长江路世纪联华1楼保和、农业路易初莲花(农业路中州大道交叉)、经三路世纪联华1楼保和、同禧堂大药房(五院对面)、泰隆大药房(群艺宫东门)、建设路大商新玛特宝芝堂、商业大厦(1楼A区医药部)、商城路易初莲花2楼聚龙堂、怀仁堂(黄河路服装市场东)、茂源堂(大学路河医大对面)、华润万家保健柜(航海路与嵩山路)、华润万家2楼保健柜(航海路帝湖花园店)、北站丹尼斯医药部(原融元广场1楼)、丰产路丹尼斯医药部(丰产路经五路2楼)、东大街大药房(市一分院东路北)
县区:新密银基商贸城1楼医药柜,新郑新建大药房(北关汽车站对面)、绿岛时尚(文化路华清园对面)、上街绿岛时尚(雕像西北角)、宏丽来超市保健柜(长途汽车站对面)、中牟君达康药房(官渡购物对面)、绿岛时尚(官渡大街新影剧院西)、巩义金博药店(金好来大卖场)、金益康保健柜(市医院对面正弘弘一楼)、登封生源时尚广场(千慧超市保健柜)、荥阳绿岛时尚(万山路司法局楼下)、宏丽来生活广场保健柜(701路口)
地市:洛阳圣方药房(金谷园路老四院对面)、漯河康复药房(交通路南段)

目前河南的专家咨询热线是: 400-733-0506 (手机,小灵通,固话均可市话拨打!)

活动不僵 走路不疼 上、下楼轻松

关节病 滑膜炎 一贴即除

无需打针、吃药、做手术,经万人临床测试,只需贴上鹤膝康,肿消了,不疼了,关节积液没有了,关节僵直的现象消除了,需要搀扶的可以自己走;卧床的翻身下床行动自如;晨练恢复了,上街买菜遛弯和正常时一样了!

鹤膝康 同步世界顶尖埃米技术

骨关节病主要是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、骨膜炎、骺骨软化等症。

【鹤膝康】微分子结构高效成分无障碍级深层修复骨关节细胞组织,全效营养吸收,迅速修复滑膜周围脉络;营养活化滑膜细胞,使其正常吸收、分泌滑膜液,像抹润滑油一样。激活关节软骨,半月板、滑膜的新陈代谢,快速钝化骨刺,解除僵直,消除积水炎症。

快速消肿止痛 远离关节病 滑膜炎

鹤膝康针对以下人群:滑膜炎、骨质增生、骺骨软化、半月板损伤、风湿类风湿性关节炎等各种疾病。

贴鹤膝康当天:关节便有发热,肿胀消失,并有液体渗出。

贴鹤膝康1个疗程:疼痛和积液明显减轻。敢下蹲了,上下楼不用扶楼梯扶手了。

贴鹤膝康3个疗程:疼痛感没了,积液消失;腿不僵不硬,能跟正常人一样行走了。

【抢购热线】

400-811-7575

(手机,小灵通,固话均可市话拨打!)

【经销地址】

郑州百货大楼一楼医药部

好消息

乐行降压贴推出“买1(疗程)送3”的特大优惠,仅限十天,机不可失,马上行动吧!

活动时间:5月10日—5月20日